
3

149

CHARGES

Chevilles à frapper EA II et EA II A4 (qualité de vis 8.8 et A4-70)
Charges limites de service maximales en traction Nels d‘une cheville dans un béton non fissuré C20/25.

0

500

1000

1500

2000

M20M16M12M10M10x30M8x40M8M6

4
0

0
 d

aN
4 4

0
0

 d
aN

4

6
1

0
 d

aNa

4
0

0
 d

aN
4

6
1

0
 d

aNa

d
aNa

8
5

8
5

8
5

8
5

0000
 

1
2

1
2

1
2

1
2

6
0

6
0

6
0

6
0

dddd
aNNaNaN

1
7

1
7

1
7

2
0

2
0

2
0

ddd
NaNaN

[daN]

0

500

1000

1500

2000

M
6X

30

M
8X

30

M
8x

40
M

10
x3

0
M

10
X

40
M

12
X

50
M

16
X

65
M

20
X

80

150 mm

150 mm

150 m
m

150 m
m

150 m
m

200 m
m

240 m
m

280 m
m

▯ cmin : distance aux bords mini

▯ hmin : épaisseur mini du support

▯ smin : entraxe mini

M6X30 M8X30 M8x40 M10x30 M10X40 M12X50 M16X65 M20X80

M8X30M6X30 M10
x30

M10
x40

M12
x50

M16
x65

M20
x80

M8
x40

2
0

0
 m

m

1
6

0
 m

m

1
0

0
 m

m

8
0

 m
m

8
0

 m
m

8
0

8
0

8
0

M8X30
110 mm

M6X30
70 mm

M8x40
200 mm

M10x30
200 mm

M10X40
200 mm

M12X50
200 mm

M16X65
180 mm

M20X80
190 mm

Pour les caractéristiques exactes de résistance et de pose, il convient de respecter toutes les exigences mentionnées dans 	
 les Agréments Techniques Européens ETE-07/0135 (EA II) ainsi que sur la notice de pose.

Fi
xa

ti
o

n
s 

m
é

ca
n

iq
u

e
s

Cheville à frapper EA II



3

150

CHARGES

Chevilles à frapper EA II et EA II A4 (qualité de vis 5.8, 8.8 et A4-70)
Charges limites de service maximales en traction Nels d‘une cheville dans un béton fissuré C20/25 (partie 6).
Pour un usage multiple (ex. supportage de réseaux, faux-plafonds, ...).

0

100

200

300

400

500

[daN]

M
6X25*

M
6X30

M
80X40

M
10X30

M
10X40

M
12X25*

M
12X50

M
10X25*

M
8X30

0

2000

4000

6000

8000

10000

12000

M
8X25*

a

1
2

0
 d

aN

1
4

0
 d

aN
4

2
0

2
0

2
0

000
 dd

a
d

aNNN

2
0

2
0

2
0

000
 dd

a
d

aNNN

4
3

4
33

00
 

0
d

a
d

a
d

aNN

1
9

1
9

00
 d

a
d

aNN

2
0

2
0

00
 d

a
d

aNN

3
0

3
0

00
d

a
d

aNN

1
9

1
9

00
 d

a
d

aNN

▯ cmin : distance aux bords mini

▯ hmin : épaisseur mini du support

▯ smin : entraxe mini

M12X50

200 m
m

M12X25

110 m
m

M10X40

150 m
m

M10X30

140 m
m

M10X25

100 m
m

M8X60

115 m
m

M8X30

115 m
m

M8X25

100 m
m

M6X30

115 m
m

M6X25

60 m
m

M12X50
145 mm

M12X25
100 mm

M10X40
95 mm

M10X30
85 mm

M10X25
60 mm

M8X60
70 mm

M8X30
70 mm

M8X25
50 mm

M6X30
65 mm

M6X25
30 mm

1
0

0
 m

m

M12X50
8

0
 m

m

M6X25

8
0

 m
m

M6X30

8
0

 m
m

M8X25

8
0

 m
m

M8X30

8
0

 m
m

M8X60

8
0

 m
m

M10X25

8
0

 m
m

M10X30

8
0

 m
m

M10X40

8
0

 m
m

M12X25

Pour les caractéristiques exactes de résistance et de pose, il convient de respecter toutes les exigences mentionnées dans
les Agréments Techniques Européens ETE-07/0142 (EA II partie 6) ainsi que sur la notice de pose.
*Pour vis ou tiges électrozinguées uniquement.

Fi
xa

ti
o

n
s 

m
é

ca
n

iq
u

e
s

Cheville à frapper EA II


